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Broj: 188/20 
Sarajevo: 18.02.2020.  
 

Na temelju članka 71. Pravilnika o nogometnim takmičenjima NS/FS BiH i člana 03. tačka 02. 
Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2019/2020, Komisija za 
takmičenjeNS FBiH donosi  s lj e d e d u:  
 

O D L U K U 
 

1. Neodigrana utakmica 8. kola Prve futsal lige Federacije BiH grupa 2: FK „Konjodor“ Bužim – MNK 
„Mostarske kiše“ Mostar, shodno članu 62. Pravilnika o nogometnim takmičenjima NS/FS BiH se 
registrira službenim rezultatom 3:0 (p.f.) u korist FK „Konjodor“ Bužim.  
 

2. Podnosi se prijava za pokretanje disciplinskog postupka protiv MNK „Mostarske kiše“ zbog 
nedolaska na utakmicu stalnog takmičenja.  
 

O b r a z l o ž e nj e 
Utakmica 8. kola Prve futsal lige Federacije BiH: FK „Konjodor“ Bužim – MNK „Mostarske kiše“ 
Mostar, prema rasporedu takmičenja Prve futsal lige FBiH i najavi FK „Konjodor“ trebala se odigrati u 
subotu 01.02.2020. godine u Bužimu. 
Prema izvještaju delegata utakmice, navedena utakmica nije odigrana iz razloga što gostujuda ekipa, 
MNK „Mostarske kiše“ nije doputovao na navedenu utakmicu.  
Komisija za takmičenje NS Federacije BiH, utvrdila je kako je FK „Konjodor“ osigurao sve potrebne 
uslove za odigravanje prvenstvene utakmice, ali i da utakmica nije odigrana zbog nedolaska gostujude 
ekipe na utakmicu.  
Komisija za takmičenje NS FBiH je dana 03.02.2020. godine od MNK „Mostarske kiše“ Mostar 
službenim putem zatražila izjašnjenje na okolnosti zbog nedolaska na utakmicu stalnog takmičenja.  
MNK „Mostarske kiše“ nije u ostavljenom roku dostavio izjašnjenje. 
Razmatrajudi cjelokupan spis predmeta, Komisija za takmičenje NS FBiH nepobitno je utvrdila kako za 
neodigravanje utakmice 8. kola Prve futsal lige Federacije BiH: FK „Konjodor“ Bužim – MNK 
„Mostarske kiše“ Mostar krivicu snosi MNK „Mostarske kiše“ obzirom da u predviđenom roku za 
početak utakmice stalnog takmičenja nije nastupio na utakmici. 
S tim u vezi, Komisija za takmičenje NS FBiH smatra nenastupanje ekipe MNK „Mostarske kiše“ 
neopravdanim, te je donijela odluku o registraciji utakmice službenim rezultatom 3:0 (p.f.) u korist FK 
„Konjodor“, te upozorava MNK „Mostarske kiše“ da se klub u slučaju neodigravanja dvije 
prvenstvene utakmice isključuje iz daljeg toka takmičenja. 
Cjelokupan spis predmeta vezano za navedenu utakmicu predaje se Disciplinskoj komisiji NS FBiH na 
dalje postupanje.  
Imajudi u vidu navedeno odlučeno je kao u dispozitivu. 
 

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke nezadovoljna strana, uz uplatu propisane takse u iznosu od 400 
KM, može u roku od osam (8) dana od dana prijema prvostepene odluke uložiti žalbu Apelacionoj 
komisiji NS BiH. 
 
 

PREDSJEDNIK 
KOMISIJE ZA TAKMIČENJE 

Basara Naim sr. 
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Broj: 245/20 
Sarajevo: 26.02.2020.  
 

Na temelju članka 71. Pravilnika o nogometnim takmičenjima NS/FS BiH i člana 03. tačka 02. 
Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2019/2020, Komisija za 
takmičenjeNS FBiH donosi  s lj e d e d u:  
 

O D L U K U 
 

1. Neodigrana utakmica 11. kola Prve futsal lige Federacije BiH grupa 2: MNK „Mostarske kiše“ 
Mostar – MNK „Buba Mara“ Cazin, shodno članu 62. Pravilnika o nogometnim takmičenjima NS/FS 
BiH se registrira službenim rezultatom 3:0 (p.f.) u korist MNK „Mostarske kiše“ Mostar.  
 

2. Podnosi se prijava za pokretanje disciplinskog postupka protiv MNK „Buba Mara“ zbog 
nedolaska na utakmicu stalnog takmičenja.  
 

O b r a z l o ž e nj e 
Utakmica 11. kola Prve futsal lige Federacije BiH grupa 2: MNK „Mostarske kiše“ Mostar – MNK 
„Buba Mara“ Cazin, prema rasporedu takmičenja Prve futsal lige FBiH i najavi MNK „Mostarske kiše“ 
trebala se odigrati u subotu 22.02.2020. godine u Mostaru. 
Prema izvještaju delegata utakmice, navedena utakmica nije odigrana iz razloga što gostujuda ekipa, 
MNK „Buba Mara“ Cazin nije doputovao na navedenu utakmicu.  
Komisija za takmičenje NS Federacije BiH, utvrdila je kako je MNK „Mostarske kiše“ osigurao sve 
potrebne uslove za odigravanje prvenstvene utakmice, ali i da utakmica nije odigrana zbog nedolaska 
gostujude ekipe na utakmicu.  
Komisija za takmičenje NS FBiH je dana 24.02.2020. godine od MNK „Buba Mara“ Cazin službenim 
putem zatražila izjašnjenje na okolnosti zbog nedolaska na utakmicu stalnog takmičenja.  
MNK „Buba Mara“ nije u ostavljenom roku dostavio izjašnjenje. 
Razmatrajudi cjelokupan spis predmeta, Komisija za takmičenje NS FBiH nepobitno je utvrdila kako za 
neodigravanje utakmice 11. kola Prve futsal lige Federacije BiH grupa 2: MNK „Mostarske kiše“ – 
MNK „Buba Mara“ krivicu snosi MNK „Buba Mara“ obzirom da u predviđenom roku za početak 
utakmice stalnog takmičenja nije nastupio na utakmici. 
S tim u vezi, Komisija za takmičenje NS FBiH smatra nenastupanje ekipe MNK „Buba Mara“ 
neopravdanim, te je donijela odluku o registraciji utakmice službenim rezultatom 3:0 (p.f.) u korist 
MNK „Mostarske kiše“, te upozorava MNK „Buba Mara“ da se klub u slučaju neodigravanja dvije 
prvenstvene utakmice isključuje iz daljeg toka takmičenja. 
Cjelokupan spis predmeta vezano za navedenu utakmicu predaje se Disciplinskoj komisiji NS FBiH na 
dalje postupanje.  
Imajudi u vidu navedeno odlučeno je kao u dispozitivu. 
 

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke nezadovoljna strana, uz uplatu propisane takse u iznosu od 400 
KM, može u roku od osam (8) dana od dana prijema prvostepene odluke uložiti žalbu Apelacionoj 
komisiji NS BiH. 
 
 

PREDSJEDNIK 
KOMISIJE ZA TAKMIČENJE 

Basara Naim sr. 
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Broj: 256-I/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
GIGOVID MIRALEM, igrač KMF „Lux“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Klanac“-KMF „Lux“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 23.02.2020. godine. 
KMF „Lux“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 

 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 
MARUŠID ŽARKO, igrač MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-MNK 
„Hercegovina“ kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 23.02.2020. godine. MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

O D L U K U  2 
MIKULID MARIO, igrač MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-MNK 
„Hercegovina“ kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 23.02.2020. godine. MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 

 
Broj: 256-IV/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  
ROKŠA HARIS,  glavni trener MNKF „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Neimari“-MNKF„Željezničar“, 
a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku 
od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 256-VII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
MAHID DŽEVAD, službeni predstavnik MNK „Buba Mara“ Cazin, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Sparta“-MNK „Buba 
Mara“, a u vezi sa odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku 
od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 256-X/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. i 11. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  1 
MNK „NEIMARI“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) na utakmici 10. 
kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Neimari“-MNKF „Željezničar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

 
O D L U K U  2 

MNK „NEIMARI“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) na utakmici 11. 
kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Neimari“-FC „Lilium“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

--------------------------- 

 
Broj: 256-XI/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  1 
IVANKOVID STANKO, službeni predstavnik MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, zbog prekršaja iz člana 
45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-
MNK „Hercegovina“, a u vezi sa odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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O D L U K U  2 
DORLUKA MARIN, trener MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-MNK 
„Hercegovina“, a u vezi sa odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

Broj: 256-XII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8., 9., 10. i 11. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U   
OMEROVID ADIS, trener MNK „Klanac“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Klanac“-KMF „Lux“, a u vezi sa odlukom 
IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

Broj: 254/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,         
d o n o s i: 
 

O D L U K U   
Uvidom u dopis Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) broj 16-04/3-04-1-8286-151/19 od 
20.02.2020. godine a s tim u vezi svestranim razmatranjem i analizom propisa NS FBiH i NS/FS BiH te 
uvidom u cjelokupnu dokumentaciju, zapisnike i odluke IO NS FBiH, Komisije za takmičenje NS FBiH i 
Komisije za suce i suđenje NS FBiH utvrđeno je da ne postoji disciplinska odgovornost a samim tim ni 
osnov za pokretanje i sprovođenje disciplinskog postupka protiv Durid Irfana, Bakovid Eldina, Basara 
Naima i Bačinovid Osmana. 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Disciplinska komisija NS FBiH na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, razmatrala je dopis 
Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) broj 16-04/3-04-1-8286-151/19 od 20.02.2020. godine, 
dostavljen u Sekretarijat NS FBiH dana 21.02.2020. godine. 
 

U navedenom dopisu Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), navedeno je da se došlo do saznanja 
da su članovi Nogometnog saveza FBiH, Durid Irfan (predsjednik Izvršnog odbora NS FBiH), Bakovid 
Eldin (generalni sekretar NS FBiH), Basara Naim (dopredsjednik Takmičarske komisije NS FBiH) i 
Bačinovid Osman (komesar za sudije i suđenje Druge lige „Centar“) ishodovali napredovanja sudaca i 
delegata bez obzira na njihovu uspješnost i plasman na listama. 
 

Disciplinska komisija NS FBiH je nakon svestranog sagledavanja važedih propisa NS FBiH i NS/FS BiH te 
uvida u cjelokupnu dokumentaciju i zapisnike sa 28. sjednice Izvršnog odbora od 08.07.2019. godine, 
sjednica Komisije za sudije i suđenje NS FBiH: od 14.06.2019. godine, 04.07.2019. godine i 
04.09.2019. godine, kao i zapisnike sa sjednica Komisije za takmičenje NS FBiH od 14.06.2019. godine 
i 04.07.2019. godine, utvrdila kako su liste službenih osoba: sudija, sudija asistenata, posmatrača 
suđenja i delegata definirane po važedim propisima i procedurama NS FBiH.  
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Nadalje, Komisija je nesporno utvrdila kako je odluku o listi delegata na propisan način donio Izvršni 
odbor NS FBiH na osnovu prijedloga Komisije za takmičenje NS FBiH, a odluku o listi sudija, sudija 
asistenata i posmatrača suđenja Prve lige NS FBiH donijela je Komisija za sudije i suđenje NS FBiH na 
propisan način i sukladno svojim nadležnostima.  
 

Disciplinska komisija NS FBiH je nakon uvida u cjelokupnu dokumentaciju i uz sagledavanje važedih 
propisa, nesporno utvrdila da ne postoje elementi disciplinske odgovornosti za osobe: Durid Irfan 
(predsjednik Izvršnog odbora NS FBiH), Bakovid Eldin (generalni sekretar NS FBiH), Basara Naim 
(dopredsjednik Takmičarske komisije NS FBiH) i Bačinovid Osman (komesar za sudije i suđenje Druge 
lige „Centar“), te da isti ne snose odgovornost za navode iz dopisa Državne agencije za istrage i 
zaštitu (SIPA) broj 16-04/3-04-1-8286-151/19 od 20.02.2020. godine i da ne postoji osnov za 
pokretanje i sprovođenje disciplinskog postupka protiv istih. 
 

Imajudi u vidu sve navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu. 
 

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana od dana prijema odluke ili objave u 
Službenom glasniku NS FBiH, dozvoljena je žalba Apelacionoj komisiji NS FBiH uz uplatu propisane 
takse. 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
            Filipovid Ivo vr. 
 

--------------------------- 

Broj: 257-I/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv MNK „Mostarske Kiše“ Mostar zbog prekršaja iz člana 63. DP 
NS/FS BiH (neodigravanje utakmice) i neopravdanog neodigravanja utakmice 8. kola Prve futsal lige 
Federacije BiH: FK „Konjodor“- MNK „Mostarske Kiše“. 
 

Izjavu na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH najkasnije 
do srijede 04.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 257-II/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv MNK „Buba Mara“ Cazin zbog prekršaja iz člana 63. DP NS/FS 
BiH (neodigravanje utakmice) i neopravdanog neodigravanja utakmice 11. kola Prve futsal lige 
Federacije BiH: MNK „Mostarske Kiše“- MNK „Buba Mara“.  
 

Izjavu na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH najkasnije 
do srijede 04.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 257-III/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv MNKF „Željezničar“ Sarajevo zbog prekršaja iz člana 56. DP 
NS/FS BiH (slaba organizacija) na utakmici 11. kola Prve futsal lige Federacije BiH: MNKF „Željezničar“- 
MNK „Iskra-Vrbas“.  
 

Izjavu na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH najkasnije 
do srijede 04.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 252-I/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv 
Dominkovid Vladimira, predsjednika Komisije za suce i suđenje NS FBiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP 
NS/FS BiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 252-II/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Bilješko 
Ante, člana Komisije za suce i suđenje NS FBiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u takmičenju 
Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 252-III/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Živkovid 
Ilije, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u takmičenju 
Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 252-IV/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv 
Bajraktarevid Kenana, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH 
u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 

 
Broj: 252-V/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Zahirovid 
Fuada, posmatrača suđenja liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u 
takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 252-VI/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Brezovid 
Marka, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u takmičenju 
Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 252-VII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Grgid 
Maria, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u takmičenju 
Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 

Broj: 252-VIII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Jarid 
Filipa, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u takmičenju 
Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 
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Broj: 252-IX/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Vorgid 
Josipa, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH u takmičenju 
Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 253-I/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Kukid 
Armina, suca „A“ liste Druge lige Federacije BiH grupa „Zapad“, zbog prekršaja iz člana 80. DP NS/FS 
BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS FBiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 253-II/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak sa suspenzijom do okončanja disciplinskog postupka protiv Đelilbašid 
Hariza, delegata Druge lige Federacije BiH grupa „Zapad“, zbog prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH 
vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS FBiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 254-I/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Gedžid Darka, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-II/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Karid Azema, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-III/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Halkid Harisa, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organoizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 254-IV/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Poprženovid Harisa, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, 
zbog prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-V/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Kazlagid Mirze, suca „A“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-VI/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Zjakid Edina, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 
 

--------------------------- 
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Broj: 254-VII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Šabid Adija, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-VIII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Smriko Sahiba, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-IX/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Delid Emira, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 
 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 
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Broj: 254-X/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Redžovid Edina, suca „B“ liste Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-XI/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Kobaš Ante, delegata Prve lige Federacije BiH, zbog prekršaja 
iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije 
NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-XII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Kudelid Esada, delegata Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 
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Broj: 254-XIII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Buhid Renata, delegata Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-XIV/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Lacid Nike, posmatrača suđenja Prve lige Federacije BiH, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 254-XV/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Kundo Salema, posmatrača suđenja Prve lige Federacije BiH, 
zbog prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 255-I/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Ekmeščid Edhema, generalnog sekretara NK „Metalleghe BSI“ 
Jajce, zbog prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova 
nogometne organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 255-II/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Murtid Ramiza-FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 80. 
DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS FBiH u 
takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 255-III/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Kulenovid Aldina-NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 
80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS FBiH u 
takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 
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Broj: 255-IV/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Kulenovid Nermina-NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz 
člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS 
FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 255-V/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Islamovid Zuhdije-NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 
80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS FBiH u 
takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 

 
--------------------------- 

Broj: 255-VI/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Mujčid Edina, predsjednika NK „Tošk“ Tešanj, zbog prekršaja iz 
člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS 
FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 
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Broj: 255-VII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Obad Damira, sportskog direktora HNK „Čapljina“, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 255-VIII/20 
Sarajevo: 26.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 26.02.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Berberovid Muhameda, trener NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog 
prekršaja iz člana 80. DP NS/FS BiH vezano za povredu Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS FBiH u takmičenju Prve lige Federacije BiH. 

 

Potrebno je da imenovani u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH dostavi izjašnjenje vezano za 
navedeno najkasnije do utorka 03.03.2020. godine. 
 

--------------------------- 

Broj: 171-I/20 
Sarajevo: 12.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
ZATAGID SELDIN, igrač MNK „Neimari“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Žepče“-MNK „Neimari“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.02.2020. godine. 
MNK „Neimari“ Zenica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 
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Broj: 171-II/20 
Sarajevo: 12.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  1 
ČIZMID DINO, igrač MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Bosna Kompred“-KMF „Lux“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.02.2020. godine. MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 
25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

O D L U K U  2 
FAZLID SADŽID, igrač MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Bosna Kompred“-KMF „Lux“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.02.2020. godine. MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 
25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

Broj: 195-I/20 
Sarajevo: 19.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
ŠARID AMER, igrač MNK „DiaBiH“ Ilidža, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „DiaBiH“-MNK „Drina“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.02.2020. godine. 
MNK „DiaBiH“ Ilidža, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

--------------------------- 

Broj: 195-II/20 
Sarajevo: 19.02.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
GEKID EMIR, igrač MNKF „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Neimari“-MNKF „Željezničar“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.02.2020. godine. 
MNKF „Željezničar“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
            Filipovid Ivo vr. 


